证券代码:600123 股票简称:兰花科创 编号:临 2004-18

山西兰花科技创业股份有限公司 提示性公告

特别提示

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

根据山西省财政厅、山西省煤炭工业局《关于印发<煤炭生产安全费用提取和使用管理办法>和<关于规范煤矿维简费管理问题的若干规定>的通知》(晋财建[2004]320号)精神和晋城市人民政府办公厅《批转市财政局市煤炭工业局市安全生产监督管理局<关于煤炭生产安全费用提取和使用管理办法>和<关于规范煤矿维简费管理问题的若干规定>的通知》(晋市政办[2004]132号)规定,公司决定,将原从2004年7月1日起提取的的煤炭生产安全费用(详见2004年10月25日《上海证券报》公司二届第十四次董事会决议公告),改为从2004年4月1日起开始执行,并将原按每吨原煤10元计提的煤炭生产安全按每吨原煤15元提取煤炭生产安全费用,其中企业留13元/吨,市煤炭工业局、市安全生产监督管理局集中2元/吨集中部分自2004年11月1日起执行。此次调整费用的提取,将会进一步促进公司下属煤矿的持续、稳定、安全、健康发展。

预计公司 2004 年 4 月 1 日至 12 月 31 日将生产原煤约 310 万吨, 煤炭生产安全费用提计提标准提高后预计增提 2650 万元, 全年预计计

提煤炭生产安全费用 4650 万元。原来公司执行的按每吨原煤提取 10 元 维简费的计提方法和计提标准不变。此次增提煤炭生产安全费用后不影 响公司本年度的盈利预测。

特此公告

山西兰花科技创业股份有限公司

二〇〇四年十一月十五日